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Επίσκεψη του πληρώματος του Αρματαγωγού 
«Χίος» στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Επίσκεψη στην έδρα του Παλαιφάτου Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας πραγματοποίησαν την Πέμπτη, 25η Ιουλίου 
2024, ο κυβερνήτης, οι αξιωματικοί οι δόκιμοι υπαξιωματικοί 
της Σχολής Μονίμων Υπαξιωματικών Π.Ν. (Σ.Μ.Υ.Ν.) και τα 
μέλη του πληρώματος του ελληνικού πολεμικού πλοίου Α/Γ 
«Χίος», το οποίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Αλεξάνδρειας στo 
πλαίσιo του θερινού εκπαιδευτικού πλου.
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Κατά την υποδοχή των ανδρών του Πολεμικού Ναυτικού o Μακαριώτατος Πάπας 
και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ ανεφέρθη στην 
ιστορική διαδρομή της Αλεξανδρινής Εκκλησίας και στην σύγχρονη καρποφόρο 
παρουσία και ιεραποστολική δράση Της στην Αφρική.



Ακόμη, υπεγράμμισε την πολύτιμη προσφορά του ελληνικού Π.Ν. στην 
περιφρούρηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της πατρίδος μας εντός των 
θαλασσίων χωρικών υδάτων της, στην ουσιαστική συμβολή του στις εν γένει 
διεθνείς ειρηνευτικές και αποτρεπτικές εχθρικών κινήσεων αποστολές στην 
Ανατολική Μεσόγειο ή όπου γης, τονίζοντας « την ακλόνητη εμπιστοσύνη όλων 
μας προς το αταλάντευτα γενναίο φρόνημα των Ελλήνων θεματοφυλάκων των 
οσίων και ιερών του Γένους μας, ως και της ακεραιότητος της εθνικής 
επικρατείας σε γη, ουρανό και θάλασσα, υπό την ευλογία του Παντεπόπτου Θεού 
της Ειρήνης και της Δικαιοσύνης… Προσευχόμενοι διαπύρως, προσβλέπουμε στους 
ευχύμους καρπούς της τριμερούς Συμφωνίας Ελλάδος-Αιγύπτου-Κύπρου, 
ευελπιστούμε στην έμπρακτη ενδυνάμωση της καταστάσεως της Ανατολικής 
Μεσογείου, ως ακύμαντης θαλάσσης αδιαρρήκτου ενότητος, ειρηνικής 
συνυπάρξεως και αγαστής συνεργασίας των πέριξ αυτής λαών και όχι ως 



ταραχώδους θαλάσσης διαιρέσεων, διαχωρισμών, κυρίως όμως τραγικής 
απώλειας αγνώστων, μα σίγουρα απεγνωσμένων και ταλαιπωρημένων ψυχών, οι 
οποίες δεν έφτασαν ποτέ στην χώρα των καταποντισμένων στα βάθη της ονείρων 
τους για μία καλύτερη ζωή».

Αντιφωνών ο Κυβερνήτης του Α/Γ «Χίος» Πλοίαρχος Π.Ν. κ. Καστρινάκης, 
εξέφρασε την χαρά πάντων και την ευλογία, την οποία αισθάνθηκαν 
επισκεπτόμενοι την Πατριαρχική Καθέδρα, ενώ ανεφέρθη εγκωμιαστικώς στην 
θυσιαστικώς και αθορύβως επιτελουμένη διακονία της Δευτεροθρόνου Εκκλησίας 
στην Αφρικανική ήπειρο, την οποία πάντοτε το Πολεμικό Ναυτικό θα τιμά και θα 
συνδράμει με τις δυνάμεις του. Ακολούθησε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων και 
περιήγηση στους χώρους του Πατριαρχικού Μεγάρου.



Κατά την ως άνω επίσκεψη των δοκίμων υπαξιωματικών Σ.Μ.Υ.Ν. στην Α.Θ.Μ. 
παρέστησαν επίσης οι Σεβ. Μητροπολίτες Πτολεμαΐδος κ. Παντελεήμων και 
Πηλουσίου κ. Νάρκισσος, καθώς και Πλοίαρχοι Π.Ν. κ. Μιχαήλ Τσιλιγκάκης, 
Ακόλουθος Αμύνης της Ελλάδος στο Κάϊρο και κ. Κωνσταντίνος Βαρουξής, 
Σύνδεσμός μεταξύ των Πολεμικών Ναυτικών Ελλάδος και Αιγύπτου.



Προηγήθηκε το απόγευμα της προηγουμένης ημέρας δεξίωση επί του 
αρματαγωγού πλοίου, κατόπιν προσκλήσεως του κ. Κυβερνήτη, αντάξιας της 
ναυτικής παραδόσεως και του ευγενούς στρατιωτικού πρωτοκόλλου, προς τους 
θεσμικούς παράγοντες του Ελληνισμού της Μ.Πόλεως, προεξάρχοντος του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη κ.κ. Θεοδωρου Β΄, προς τον οποίο 
απεδόθησαν οι προβλεπόμενες από το Πολεμικό Ναυτικό τιμές. Τον σεπτό 
Πρωθιεράρχη συνόδευσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πηλουσίου κ. 
Νάρκισσος, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας στο ελληνικό αρματαγωγό 
«Χίος»
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